
質問１．学生番号

質問２．氏名

学位授与の⽅針（DP）に基づく学修成果について現時点の状況を伺います。

質問３．あなたの所属する学科は。

学科 回答者 対象者 ％

薬学科 70 84 83.3%

生命薬科学科 26 30 86.7%

危機管理システム学科 82 82 100.0%

環境危機管理学科 20 21 95.2%

医療危機管理学科 70 81 86.4%

工学技術危機管理学科 10 11 90.9%

動物危機管理学科 29 32 90.6%

看護学科 55 81 67.9%

合計 362 422 85.8%

質問４．あなたは下記に⽰す、薬学科の学位授与の⽅針を知っていますか。

知っている 65 67.7%

知らない 31 32.3%

合計 96 100.0%

質問５．あなたは下記に⽰す、危機管理学部の学位授与の⽅針を知っていますか。

知っている 136 64.8%

知らない 74 35.2%

合計 210 100.0%

質問６．あなたは下記に⽰す、看護学部の学位授与の⽅針を知っていますか。

知っている 38 69.1%

知らない 17 30.9%

合計 55 100.0%

学修成果に係る⾃⼰評価アンケート【卒業生⽤】
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質問７．あなたの学科（学部）の学位授与の⽅針に⽰された「知識」が⾝につきましたか。

大変⾝についた 76 21.1%

⾝についた 219 60.7%

少しは⾝についた 63 17.5%

ほとんど変わらない 3 0.8%

合計 361 100.0%

質問８．あなたの学科（学部）の学位授与の⽅針に⽰された「技能」が⾝につきましたか。

大変⾝についた 73 20.3%

⾝についた 202 56.1%

少しは⾝についた 79 21.9%

ほとんど変わらない 6 1.7%

合計 360 100.0%

質問９．あなたの学科（学部）の学位授与の⽅針に⽰された「態度」が⾝につきましたか。

大変⾝についた 93 25.8%

⾝についた 217 60.3%

少しは⾝についた 47 13.1%

ほとんど変わらない 3 0.8%

合計 360 100.0%

質問１０．あなたの学科（学部）の学位授与の⽅針に⽰された「思考⼒」が⾝につきましたか。

大変⾝についた 89 24.7%

⾝についた 205 56.9%

少しは⾝についた 60 16.7%

ほとんど変わらない 6 1.7%

合計 360 100.0%
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⼊学当初と⽐較して現時点での学修成果について伺います。

質問１１．あなたは、⼊学したときと⽐べて「⼀般的な教養」が⾝につきましたか。

大変⾝についた 109 30.3%

⾝についた 199 55.3%

少しは⾝についた 41 11.4%

ほとんど変わらない 11 3.1%

合計 360 100.0%

質問１２．あなたは、⼊学したときと⽐べて「他の⼈と協⼒して物事を進めていく⼒」が⾝につきま したか。

大変⾝についた 138 38.3%

⾝についた 164 45.6%

少しは⾝についた 41 11.4%

ほとんど変わらない 17 4.7%

合計 360 100.0%

質問１３．あなたは、⼊学したときと⽐べて「学習した結果をまとめて発表する⼒」が⾝につきましたか。

大変⾝についた 107 29.8%

⾝についた 180 50.1%

少しは⾝についた 66 18.4%

ほとんど変わらない 6 1.7%

合計 359 100.0%

質問１４．あなたは、⼊学してから今までに「あなた⾃⾝が学修した成果（結果）」に満⾜していますか。

大変満⾜している 76 21.2%

満⾜している 208 58.1%

あまり満⾜していない 63 17.6%

満⾜していない 11 3.1%

合計 358 100.0%

質問１５．大学に求めることがあれば記載してください。

（記述式のため省略）
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卒業研究の到達⽬標への達成度について伺います。

質問１６．あなたは、下記に⽰す各学部における「卒業研究の到達⽬標」を達成しましたか。

達成した 122 34.6%

概ね達成した 199 56.4%

あまり達成できなかった 24 6.8%

わからない 8 2.3%

合計 353 100.0% 35%
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